



**MAANMITTARIKILTA RY**

**HALLITUKSEN KOKOUS 28/2022**

Aika: 13.9.2022 klo 16.00

Paikka: Konetalo 201 ja Zoom-etäkokous

**Paikalla:**

Jesper Winogradow

Tuuli Inkinen

Aatu Jäntti

Elli Vainio-Mattila

Joel Leppänen

Joona Lipponen

Juuli Väätäinen (Saapui kohdassa 8.)

Markus Hartikainen (Saapui kohdassa 9.)

Otto Sorvo

Pinja Salo

Riina Timonen

Juho Eskelinen

**Poissa:**

Otto Näsman

Daniel Guzman Monet

**1. KOKOUKSEN AVAAMINEN**

Puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 16.02.

**2. KOKOUKSEN LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN**

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

**3. PUHE- JA LÄSNÄOLO-OIKEUKSIEN MYÖNTÄMINEN**

Myönnettiin puhe- ja läsnäolo-oikeus Juho Eskeliselälle.

**4. KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEEN**

Hyväksyttiin kokouksen esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

**5. EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJAN HYVÄKSYMINEEN**

*Esitys: Hyväksytään kokouksen 27/2022 pöytäkirja.*

Päätös: Hyväksyttiin esitys.



**6. PÖYTÄKIRJANTARKASTAJAT**

*Esitys: Valitaan Riina ja Joel pöytäkirjantarkastajiksi.*

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

**7. KOKOUKSEN TIIVISTELMÄN KIRJOITTAMINEN**

*Esitys: Valitaan Tuuli kirjoittamaan kokoustiivistelmä tiedotuskanavalle. Valitaan Tuuli kirjoittamaan hallituskuulumiset viikkotiedotteeseen.*

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

**8. ILMOITUSASIA**

Riina: Haluan kuulla lisää tutuista.

Joona: Fundin kaappi on ryöväty.

Pinja: MKB:llä on nykyään oma kaappi.

Jesper: Otto Sorvo on tänään laittautunut kokoukseen.

Aatu: Olen kateellinen teidän ruoista.

**9. KUULUMISKIERROS**

Tuuli: Tällä viikolla on yhtä väsynyt fiilis kuin viime viikolla. Ehkä ensi viikolla aurinkoisempaa.

Riina: Loma teki tehtävänsä. Olen täynnä intoa kaikkiin hommiin.

Joona: Pitkä, rankka päivä takana. Sattuneesta syystä johtuen ei ole ehtinyt tehdä aikaisemmin kouluhommia.

Elli: Miniloma teki tehtävänsä. Suosittelen purjehdusta kaikille, jos haluatte päästä irti arjesta.

Pinja: Tuli hiki spurtatessa. En odota innolla huomista jäjää. Nähdään sitseillä.

Markus: Koulustressi yllätti, minä en yllättynyt.

Juho: Matikka oli helppoa tänään. Tänään onnistui.

Aatu: Kouluhommia pitäisi tehdä. Jotenki viikossa ehtii kyllästyä kouluun. Huomenna pitää tehdä muita juttuja.

Joel: Tein tänään töitä. Huomenna jäjä. Harjoittelua PP:lle, kun torstaina excu Kouvolaan aamulla.

Otto S: Olen grindannut pari päivää kouluhommia. Tänään Maikin sitsit ja huomenna jäjä. Huomasin että puvunhousuni ovat nykyään pienet.

Juuli: Viime viikosta olotilani on parantunut. Olen saanut kirittyä koulua. Koulumoti on löytynyt, vaikka muuten moti hukassa.

Jesper: Tällä viikolla kuuluu erittäin samaa kuin Sorvolle. Jee. Jee. Öö. Kalenteri on erittäin täynnä. Koitetaan selvittää perjantaihin.

**10. RAHA-ASIA**

**10.1. Hyväksyttävät korvausositteet**

*Esitys: Hyväksytään seuraavat kulukorvaukset maksettaviksi:*

**Saaja**

**Selite**

**Summa**



Daniel Guzman Monet	Kynsilakat killalle orientaatioviikolle. 11,10 €. Orientaatioviikon ekan illan erityisruokavalio subit. 13.70 €	24,80 €
Joona Lipponen	Tarvikkeita orientaatioviikon möttelöihin. 81,64 €. Eväitä orientaatioviikolle 20,22 €. Palkinnot orientaatioviikon möttelöihin 25,94 €.	127,80 €
Aukusti Jääskeläinen	Hyvinvointiryhmän '21 virkistys (60e budjetoitu, joista nyt käytetään 33.90e): 3 lounasta Factory Kamppi -ravintolassa, 11,30 € per hlö.	33,90 €
Joni Pihlajaniemi	Kontaktimuovia killan ISOjen pitämää stadi-suunnistuksen rastia varten.	5,90 €
Otto Näsman	Edustus AYY:n vuosijuhlilla. 95,40 €. Edustus Rakennusinsinöörikillan vuosijuhlilla. Killan tuki 15 €.	110,40 €
Tuuli Inkinen	22.8.2022 Kokouseväitä (- nocco), 4,3 € 30.8.2022 Kahvimaitoa/kahvia kiltahuoneelle, 33,63 € 7.9.2022 Kokouseväitä, 18,17 € 12.9.2022 Monttutonttujen siivouseväät + siivouskamaa, 20,73 €	76,83 €

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

## 10.2. Hyväksyttävät laskut

*Esitys: Hyväksytään seuraavat laskut maksettaviksi:*

Saaja	Selite	Summa
-------	--------	-------

Saaja	Selite	Summa
Suomen Rannekekauppa Oy	OtaFestin rannekkeet. Eräpäivä 8.9.2022.	163,68 €

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

## 10.3. Uudet jäsenet

*Esitys: Hyväksytään uusiksi jäseniksi Kimmo Saira, Minna Rantakokko sekä Gillian Henderson.*

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

## 11. JAOSTOKIERROS

### 11.1. Sisäjaosto



**11.1.1. Uudet sohvapöydät & sälää Monttuun**

*Esitys: Käydään tällä viikolla hankkimassa uudet sohvapöydät ja muita tavaroita (laturit, ompelukamat, pesusieni...) kiltikselle. Kaiken pitäis mennä kiltisbudusta, mutta tää infona, jos rahaa kuluu vähän enemmän. Varaudutaan siihe, että kuluja saattaa tulla hieman enemmän (noin 50€) kuin alkuperäisessä budjetissa.*

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

**11.2. Opintojaosto**

**11.2.1. Kiltujen osuus Aallon markkinoinnissa**

*Esitys: Aallossa kartoitetaan koulujen ja kiltujen osallistumista ja ajatuksia infoilutoimintaan. Kiltuja pyydetään täyttämään omalta osaltaan taulukkoa 19.9. mennessä.*

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

**11.3. Ohjelmajaosto**

**11.3.1. Tapahtuma lokakuussa**

*Esitys: Suunnittelun alla tapahtuma lokakuulle. Päätetään konsepti, päivämäärä ja mahdollinen yhteistyö tällä viikolla.*

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

**11.4. Ulkojaosto**

**11.4.1. Syysretki 8.-9.10.**

*Esitys: Syysretken suunnittelu hyvällä mallilla*

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

**11.4.2. Aalto Wellbeing x ENGIN killat tapahtuma marraskuussa**

*Esitys: Järjestetään maanantaina 21.11. workshop-henkinen tapahtuma Aalto Wellbeingin, IK:n ja KIK:n kanssa. Tapahtumassa Aalto Wellbeingin työntekijät tuovat yliopiston opiskelijapalveluja lähestyttävämmäksi, teemana stressinsieto ja jaksaminen. Tapahtuman jälkeen tarjolla naposteltavaa, esim. pehmistä!*

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

**12. MENNEET TAPAHTUMAT**

**12.1. MK Pihapelit 12.9.**

*Esitys: Liikuntatutorit järkkäsivät Montun takapihalla.*

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

**13. TULEVAT TAPAHTUMAT**

**13.1. Sitsikoulutus 16.9.**

*Esitys: Toteutetaan live-esityksenä.*

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

**13.2. Lettucup 20.9.**

*Esitys: Ilmo on auki. Leikkimielinen skaba IK:n ja PT:n kanssa. Lettuoja!*

Päätös: Merkittiin tiedoksi.



**13.3. Syyspäivän täräys 23.9.**

*Esitys: Edistyy hyvin.*

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

**13.4. Syyskokous 28.9.**

*Esitys: Kokouksessa valitaan vuosijuhla- ja uvp-tirehtöörit.*

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

**13.5. PP-jono 29.9.**

*Esitys: Kiltiksellä klo 8.00-10.00.*

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

**13.6. Ammattiainekerhojen esittelyilta 21.10.**

*Esitys: Suunnittelukokous tulossa. Tapahtuma on tulossa.*

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

**13.7. Tanssii A? kanssa 22.10.**

*Esitys: MK x AE x SIK yhteistapahtuma. Suunnittelupalaveri eilen ja hauskoja ideoita mielessä!*

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

**14. MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT**

Teekkariyhdistyskysely?

- Selvitetään, tuleeko kysely lähettää myös kiltalaisille ja löytyykö jotain oheimateriaalia. Vastataan heti omalta osalta kyselyyn kokouksen jälkeen.

Fundin kaappi on ryövätty. Ilmoitetaanko asiasta?

- Ilmoitetaan. Fundilla on nykyään oma varasto.

GeoForumiin löytyi kiinnostuneita. Aatu laitto tiedot eteenpäin.

- Loistavaa!

Opetusforumiin tulisi etsiä edustajia killasta.

- Mietitään asiaa myöhemmin.

**15. SEURAAVA KOKOUS**

Seuraava kokous 20.9. klo 16.00.

**16. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN**

Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 17.09.

Pöytäkirjan vakuudeksi,

---

Jesper Winogradow  
Puheenjohtaja

---

Tuuli Inkinen  
Varapuheenjohtaja